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Республіка. Чеське конкурентне законодавство, в силу характеру своїх відносин, 

регулює як приватне право (закон проти недобросовісної конкуренції), так і 

публічне право (антимонопольне законодавство, публічно-правове регулювання 

після захисту від недобросовісної конкуренції). 
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ОСОБЛИВОСТІ СПІВПРАЦІ УКРАЇНИ ТА ЄВРОПЕЙСЬКОГО СОЮЗУ 

У НАПРЯМКУ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ГРОМАДСЬКОГО ЗДОРОВ’Я 

Одним з аргументів європейського прагнення України є дотримання прав та 

свобод людей, а також сповідування так званих базових європейських цінностей 

(рис. 1).  

Забезпечення належної охорони здоров’я є необхідною умовою досягнення 

цінності «Справедливість», а права на життя цінності «Свобода». ЄС багато 

грошей та зусиль вкладає у популяризацію своїх цінностей за межі союзу, 

Україну у тому числі. 

Так, зокрема, Європейський Союз підтримує і фінансує проєкт «Громадське 

здоров’я», який у нашій державі функціонує під назвою «Надання підтримки 

Україні в розвитку сучасної системи громадського здоров’я» [2]. 

Бюджет проєкту затверджено на рівні 2999000 євро, час реалізації – 

10.06.2019-12.05.2022.  

Метою реалізації проєкту є: підтримка модернізації та розвитку стійкої 

системи громадського здоров’я в Україні для ефективного попередження та 

контролю захворювань відповідно до законодавства, вимог та практик ЄС. 
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Рис. 1. Базові цінності Європейського Союзу 
Складено на основі [1] 

 

Проєкт ставить собі дві ключові цілі (рис. 2.). 

У рамках проєкту здійснюється широких спектр заходів та діяльності (рис. 

3). 

У рамках роботи проєкту на сьогодні було зроблена багато, незалежно від 

пандемії та обмеження особистих контактів, зустрічей та поїздок. Так, у червні 

2020 року було проведено відеоконференцію «Відповідь на пандемію COVID-

19: що ми дізналися» Під час заходу було детально обговорено епідеміологічну 

ситуацію з COVID-19 в Україні та світі, питання медичного сортування пацієнтів 

до отримання результатів тестів, ефективність заходів особистої гігієни (маски, 

карантин, самоізоляція), а також профілактика та лікування коронавірусу. 
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Рис. 2. Цілі проєкту Україна-ЄС «Надання підтримки Україні в 

розвитку сучасної системи громадського здоров’я» 

Складено на основі [2] 

 

9 червня експерти проєкту «Надання підтримки Україні в розвитку сучасної 

системи громадського здоров’я» за участі Представництва Європейського Союзу 

в Україні зустрілися з міністром охорони здоров’я Максимом Степановим для 

обговорення подальшої співпраці щодо медреформи. За словами очільника МОЗ 

Степанова, професійна підтримка міжнародних експертів допоможе 

імплементувати другу хвилю реформи згідно зі світовими стандартами, а також 

підготувати українських медичних фахівців до нових можливих викликів. 

Нагадаємо, що ЄС продовжує підтримувати фінансування реформи вторинної 

ланки медичної допомоги разом з Національною службою здоров’я України та 

Центральною закупівельною агенцією. 

У травні та червні 2020 року фахівці проєкту «Надання підтримки України 

у розвитку сучасної системи громадського здоров’я» за фінансування 

Європейського Союзу переклали серію рекомендацій ЄЦПКЗ українською [2].  

Таким чином, іноземні донори активно долучаються до реформування 

системи охорони здоров’я України в цілому та ефективного функціонування 

громадського здоров’я, зокрема.  
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Рис. 3. Діяльність у рамках проєкту Україна-ЄС «Надання підтримки 

Україні в розвитку сучасної системи громадського здоров’я» 
Складено на основі [2] 
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КОМПАНІЯ “COCA-COLA” – ОДИН З ЛІДЕРІВ КОРПОРАТИВНОЇ 

СОЦІАЛЬНОЇ ВІДПОВІДАЛЬНОСТІ В УКРАЇНІ 

В умовах інтеграції України до світового економічного простору особливо 

актуальною стає проблема запровадження сучасних механізмів взаємодії 

бізнесу, суспільства та держави на засадах корпоративної соціальної 

відповідальності. Успішна практика соціально відповідальної діяльності 

Консолідація та функціонування ЦГЗУ
відповідно до наукових, технологічних
та епідеміологічних змін.

Впровадження та узгодження з
вимогами ЄС нормативно-правової
бази у сфері громадського здоров’я.

Посилення інституційної
спроможності Центру громадського
здоров’я України щодо визначення
стандартів, розробки програм,
виконання ключових функцій у сфері
громадського здоров’я та у наданні
технічних консультацій МОЗ.

Запровадження стійкої системи
епідеміологічного нагляду за
інфекційними та неінфекційними
захворюваннями.

Імплементація Міжнародних медико-
санітарних правил (ММСП) з метою
запобігання міжнародному
поширенню хвороб, захисту від нього і
контролю, а також реагування
системи громадського здоров’я на такі
загрози.

Розробка національної нормативно-
правової бази щодо стандартів
безпеки та якості крові, узгодженої з
вимогами ЄС.

Визначення нової структури
національної системи крові та
забезпечення функціонування її двох
компонентів — надання послуг та
регуляторного нагляду.

Забезпечення надійного ланцюга
постачання крові та безпеки донорів
крові.

Впровадження узгоджених
європейських стандартів переливання
крові.




